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Name of the student (Start with surname)

291 responses

Shete Akshay Chandrakant

Kshirsagar Gayatri Sachin

Shaikh Saba ashpak

Londhe Nilam Anil

Rahane arya santosh

Walshete Sakshi Vijay

Ashwini Katore

Bhaladhare Mayuri Dilip

Yawatkar Jyoti Bhaskar

Pawar Saloni laxman

Gangurde Manisha Maharu

Ghumare gayatri madhukar

Borade Dnyaneshwar Shivaji

Salve Prashant murlidhar

Handore Rasika

Pathan Arbiya Amin

Dushing Shweta Ganpat

Rutuja Ramesh jondhale

HALNOR ANAND SATISH

Dhanwate Bhakti Dilip

Shinde Roshan Ravsaheb
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Pooja Sanjay jadhav

Tribhuvan vrushali nitin

Varade pratiksha sanjay

Bhikule Sakshi Kailas

Loya Siddhi Rajesh

Gauri Rajendra Gaikwad

Arman naju pathan

Dusane aniket Kailas

Wagh prachi sanjay

Jadhav Gaurav Ravsaheb

Kshirsagar Shruti hemant

Gawali Ashwini Raju

Bherad vaishnavi kailas

Vaidya Sharvari Dipak

Sonawane Manjusha Bhimrao

Pagere sanika

Chaudhari Prasad Sanjay

Kanade renuka Dnyandev

Sonawane Dhanshree Manohar

Anjum afsha

Rajole

Lasure Rushikesh Sham

Nikita Ramnath Rajole
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Kedare rutika Vijay

Avhad Arpita Atul

Rahane Vrushali Bhausaheb

More Shweta machhindra

Labhade Aditya ratan

Dhikale sonali shankar

Abhijeet chandrashekhar deshmukh

Mondhe Mayuri Somnath

Ankita Anil Jadhav

Gholap sarika dattu

Bagaskar suvarna balasaheb

Jadhav Anuradha Ashok

Sanap

Ramraje Gayatri Dilip

Mayur Lagad

Bachhav omkar chandrakant

Kenjalkar Sakshi Rahul

Kadale Priya Tukaram

Sansare Sakshi Vilas

Janhvi dilip halde

Sasane manisha bharat

Bhandare onkar sahebrao

Vidhate Nikita Rajendra
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Buchade Sharvari Dattatray

Ghatke Siddharth Virendra

Shinde Ashwini Ashok

Jadhav Sneha Sanjay

Maske Avinash Gorakh

Tejal sharad patil

Dhikale sakshi shivaji

Dhikale Nikita Ramesh

Mandlik shubham manoj

Rakibe onkar Jagannath

Dhikale Harshali Bhaskar

Jondhale ujjwala tanaji

Ghumare Sarthak Madhukar

Malode

Shewale Sakshi Rajendra

Raskar Kirti Prakash

Pagar vaishnavi pundlik

Bhangare Amruta Pradip

Kadam Mayuri Balasaheb

Shejwal Mayur Namdev

Sangamnere swati santosh

Dhikale Gauri Balasaheb

Pratiksha Ganpat Waghmare
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Dhanrale vivek shamrao

wagh payal kashinth

Sarika santosh mogare

Matsagar Omkar Rajendra

Sakshi vishnu bhandare

Matsagar Tanuja Sujit

Pathan Masira Asharaf

Jondhale Pramila Harishchandra

Rohit dipak jadhav

Arpita prashant jadhav

188 more responses are hidden

Gender 

291 responses

Copy

F
Femail

Female
Femeal

Fimale
Girl

MALE
Mail

Male
Miale

Open
male

स्री
0

50

100

150

200

3 (1%)3 (1%)3 (1%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)

185 (63.6%)185 (63.6%)185 (63.6%)
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Category
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OBC

Open

Sc

Open

Obc

ST

OBC

St

SC

A

SC

NT-C

Opan

open

Hindu maratha

Maratha

Obc

Hindu

NT(Vj)

.

S T
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General

NT (c)

SYBA

Marathi

High

Hindu kunbi

Nt .d

NT (B)

ओबीसी

N T B

Nt 'c

NT B

Ty.bcom

NT (B)

Bcom

OPEN

Bcom

Tele

Vj nt

SEBC/OBC

open

Hindu maratha(open)

General
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Kunbi

Hindu sutar (obc)

Hindu Kunbi

Hundu maratha

SBC

Arts

arts

Hhhh

NT-B

sc

अ

obc

Hindu Maratha

EWS

Hindi Maratha

Student

NT-D

NTB.

T.y. b.voc

Nt B

SY.Bcom

10

Science
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MSc 2nd

Ebc

O

आर्ट्स
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E Mail ID 

291 responses

yogitathorat104@gmail.com

gayatrikshirsagar696@gmail.com

Sabashaikh41811@gmail.com

neelamlondhe2017@gmail.com

aryarahane9215@gmail.com

sakshiwalshete@gmail.com

ashwinikatore1205@gmail.com

mayuribhaladhare34@gamil.com

joytiingole9@gmail.com

bagalesaloni@gmail.com

manishaganurde2021@gmai.com

ghumaregayatri12@gmail.com

dsb14@rediffmail.com

Salveprashant2159@gmail.com

rasikahandore21@gmail.com

arbiya7562@gmail.com

sdushing2003@gmail.com

jondhaler006@gmail.com

anandhalnor31105@gmail.com

gayatridhanwate25@gmail.com

roshanshinde6133 @gmail. com
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poojajadhav69318@gmail.com

vrushalitribhuvan2@gmail.com

varadepratiksha256@gmail.com

bhikulesakshi155@gmail.com

siddhiloya@gmail.com

gg610340@gmail.com

Pathanarman526@gmail

aniketdusane303@gmail.com

Prachiwagh799@gmail.com

gauravjadhavgaurav@gmail.com

Shrutikahirsagar8777@gmail.com

ashwinigawali432004@gmail.com

Vaishnavibheradtn@gmail.com

sdvaidya13@gmail.com

manjushasonawane99@gmail.com

Sanikapagere03@gmail.com

prasadchaudhary9@gmail.com

Kanaderenuka2004@gmil.com

sumansonawane0283@gmail.com

afshaanjum1506@gmail.com

rajolevaishnavi1@gmail.com

lasurerushikesh@gmail.com

rajolenikita2005@gamil.com
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kedarerutika681@gmail.com

arpitaavhad05@gmail.com

Vrushalirahane278@gmail.com

kaverithoke7575@gmail.com

labhadeaditya0112@gmail.com

sonalidhikale77@gmail.com

Abhijeet28deshmukh@email.com

mayurimondhe5@gmail.com

Ankita jadhav32958@gamli.com

Gholapsarika94@gmail.com

suvrnarahane@gmail.co

anuradhajadhav972003@gmail.com

Nikitasanap5@gmailcom.

gayatriramraje125@gmail.com

lagad1093@gmail.com

bachhavomkar022@gmail.com

sakshikenjalkar@ gmail.com

Aryankadale169@gmail.com

sansaresakshi06@gmail.com

Janhvihalde1418@gmail.com

Sasanemanisha361@gmail.com

bhandareonkar32@gmail.com

nikitavidhate1@gmail.com
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sharvaribuchade@gmail.com

siddharthghatke09@gmail.com

ashokshinde7075@gmail.com

jadhavsnehaj2004@gmail.com

maskeavinash71@gmail.com

patiltejal1497@gmail.com

Sakshidhikale8308@gmail.com

nikitardhikale7793@ email. Com

Shubhammandlik7777@Gmail.com

Onkarrakibe2003@gmail.com

dhikaleharshali@gmail.com

ujjwalajondhale217@gmil.com

sarthakghumare769@gmail.com

payalmalode83@gmail.com

Sakshiahire660@gmail.com

kirtiraskar10@gmail.com

Vaishnavipagar87@gmail.com

amrutabhangare1341@gmail.com

Mayurikadam017@gmail.com

mayurshejwal6@gmail.com

sangamnereswati7@gmail.com

gauridhikale031@gmail.com

Pratikshawaghmare280@gmail.com
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Vivekdhanrale6@gmail

waghpayal2003@gmail.com

Sarikamogare9322@gami

matsagardarshana@gmail.com

sakshibhandare26@gamil.com

rajendramatsagar0276@gmail.com

ap3204731@gmail.com

pranalijondhale535@gmail.com

rohitjadhav12003@gmail.com

Jarpita509@Gmail.com

188 more responses are hidden
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Mobile No

291 responses

9370437411

7768805073

9370412494

9763530462

9307816251

9359996173

9561936685

9356754287

07796185105

7218290471

8329821724

9146122592

9373361518

9699563869

09923750465

8956042008

8329573083

9699738812

9325770382

9356761834

8623969018
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9834314750

8605315328

7796246148

7387591905

9960298619

9689903947

9370448544

7263066808

7875616073

8180049712

7972819637

9579727962

7378736566

8010686509

9422269765

7058626246

9209467732

9373436895

9404429943

8552919873

9637676195

7385062894

9579058209
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8007745963

7058527146

9607469443

8485826619

9209272451

9146067575

9373714905

7058852023

9834432481

9561052830

9322973406

9850095207

9145554395

8767020043

8080885738

8390764580

7028623269

8847750767

8055891742

87883 75245

9673090020

8766028963

8805194703
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9284985772

7498531626

7498008990

8007050641

7507665179

9730735580

9359006609

9359018910

8623964235

7248916635

7875531585

7507793081

8999758506

8149601527

8830102648

9579202595

73854 02576

9420053503

7507344820

7499684748

8485096031

9168571986

7559109662
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7558518737

9356153352

9168104963

7822839699

9322860730

8698560252

7822043998

9371387020

9834498039

7620861013
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PRN  No   (Permanent registration Number )/ Roll No

291 responses

1

13

5

18

7

22

101

11

27

3

No

66

35

106

41

37

14

33

01

25

54
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17

61

1202118830

86

07

4

8

62

55

34

607199

9307816251

12

36

1172107288

421686

AN22340504

1172107277

239

417013

1172107274

421814

2492302814
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1182116869

1172014956

2492302815

1172107302

URN 550994

1172107321

556330

1182116827

1182116965

1202118769

19

7263066808

7875616073

557165

1202077337

373841

Roll no- 99

1172107297

50

1202118758

38

1172117759

1202327619
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371362

77

09

57

1202118834

15

9834432481

1202118811

1182212787

EDSPG9706G

1202118839

58

1182322074

548437

32

1202215492

1202118801

1182116821

03

1202118770

1182116940

DNCPG7632G

1182322063
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1202215487

1202118788

434925

1202118777

563282

375220

31

1202215527

481649

64

138 more responses are hidden

Please confirm this is the first and only time you answer this survey

291 responses

Select your faculty

291 responses

Copy

Yes
No

97.3%

Copy

Arts
Commerce
Science
Vocational

17.9%
49.8%

30.6%
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Age 

291 responses

What degree program are you pursuing now?

291 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

291 responses

Copy

17
18

19
19+

20 years
22

24
26

28
31

36
45

7…
0

20

40

60

80

2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

25 (8.6%)25 (8.6%)25 (8.6%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

65 (22.3%)65 (22.3%)65 (22.3%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

66 (22.7%)66 (22.7%)66 (22.7%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

62 (21.3%)62 (21.3%)62 (21.3%)

27 (9.3%)27 (9.3%)27 (9.3%)

12 (4.1%)12 (4.1%)12 (4.1%)
8 (2.7%)8 (2.7%)8 (2.7%)

3 (1%)3 (1%)3 (1%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)4 (1.4%)4 (1.4%)4 (1.4%)3 (1%)3 (1%)3 (1%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%1 (0.3%1 (0.3%

Copy

Bachelors
Masters

13.7%

86.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12%
60.5%

25.4%

7/13/24, 11:48 AM M.V.P. Samaj's Arts, Science and Commerce College, Ozar (Mig), Nashik, Student Satisfaction Survey (SSS) Academic Year …

https://docs.google.com/forms/d/1Yoove_ek5yFJsoLP_VeXWjWhRHtm4VGcdh8nlqwN-dQ/viewanalytics 26/39



Was your performance in assignments discussed with you?

291 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

291 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

291 responses

Copy

Every time
Usually
Sometime
Rarely
Never

15.5%

22.7%

58.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

24.7%

39.2%

33.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

31.6%

51.9%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

291 responses

How much of the syllabus was covered in the class?

291 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them

291 responses

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

37.1%

14.4%

42.6%

Copy

85-100%
70-84%
55 to 69%
30 to 54%

33%

58.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.6%

19.9%

64.3%
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How well were the teachers able to communicate?

291 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good

291 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

291 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

8.6%

23.4%

63.2%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

36.8%

12.4%

45.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

23%

62.9%

7/13/24, 11:48 AM M.V.P. Samaj's Arts, Science and Commerce College, Ozar (Mig), Nashik, Student Satisfaction Survey (SSS) Academic Year …

https://docs.google.com/forms/d/1Yoove_ek5yFJsoLP_VeXWjWhRHtm4VGcdh8nlqwN-dQ/viewanalytics 29/39



What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

291 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

291 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

291 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

16.8%

44%

27.5%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

11.7%

56.4%

26.8%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

36.4%

15.5%

40.5%
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

291 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges

291 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for student

291 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

23.7%

61.9%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

12%

21.6%

61.2%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

8.2%

23.7%

16.2%

49.1%
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

291 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

9.3%

10.7%28.9%

50.5%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

291 responses

Good

Good

Yes

Very good

No

Nothing

Yes

1. Use better graphics and visual media to engage students well.... 2. Try to reach every
student and ask for their doubts.... 3. Make teaching a two way interaction.

Very good

..

Very Good

Excellent

Best

Better

No suggestion

1) Use better graphics and visual media to engage students well. 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. 3) Make teaching a two way interaction.

No suggestion

No opinion

I have the best experience in my studies ,all the teachers are very helpful and knowledgeable

Suggestion:There should be visits according to the subject
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Good supportive helpful

Excellent teaching and learning experience

NA

More use of ICT tools , should provide competative platforms ,

No suggestions everything is good

Teaches well

Nice

1} Wi-Fi available 2} sport time improve

Nothing

Yes it's good teachings and very teacher's overall best experience

Nice

काही विध्यार्थी बाहेरून पेपर देत असतात तर त्या विध्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करावे तसेच अभ्यासक्रम उपलब्ध करून
द्यावे.

Teaching

Make teaching a two way interaction...use better graphics ...try to reach every student and ask
their doubts

Always fair very little often

Teacher three overall teaching to fall pronmenting..!!

Use Digital Game-based Learning. ... Distinguish Between Students. ... Make Use of Flipped
Classroom Model. ... Promote Collaborative Learning. ... Communicate with Coworkers. ...
Promote The Experience-based Learning. ... Use Technology in The Classroom. ... Focus on
Behaviour Modification

Improve the field visit,cover the all syallabus

Less presenty of students

Teaching by the teachers was very effective and easily can understand by the examples given
by the teachers and sir.

Improve teaching method through PPT presentation
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To improve the teaching

Industrial visit, more cources, more digital things

123

A

No suggestions

Great

Projector use

Prepare for class work

Listen, write,reding

Try to reach every student and ask for their doubts

Overall

My zoology staff is excellent 👍 iam learnned so many new things related to my subject

Use better graphics and visual media to engage students well. 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. .

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution.

1.सर्व विद्यार्थ्यांची समक्ष्य ओळख 2.सर्व विद्यार्थ्यांना lecture साठी उत्साहित करणे 3.विद्यार्थ्यांना पडलेल्या प्रश्नांची
उत्तरे  देणे.

1) use better graphics and visual media to engage students well...2) Try to reach every student
and ask for their doubts.. 3 Make teaching a two way interaction.

1) विद्यार्थ्यांना शिकवताना प्रोजेक्टर वापर के ला पाहिजे 2) विद्यार्थ्यांना lecture साठी प्रोत्साहित के ले पाहिजे 3)
विद्यार्थ्यांना पडणाऱ्या प्रश्नांचे निराकरण के ले गेले पाहिजे.

No Suggestions

1) More students suggested that provide them competitive exam caching. 2)Some students
suggested improving the sports department. 3) Some students suggested to improve the
digital library and provide more no of journals,Reference book.

Very good 😊👍
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Nevar

Very well done 👍

Xyz

I no suggestion

Used LCD projector for teaching, give suitable example for learning

Kindly give more project and real time problem to solve. ...

Nothing ,because overall is nice

Used advance techniques

no

Teaching good understanding students behaviour like friendly

I have no any suggestions

Always

Three

Good teacher

Good teaching, social activities,

Teacher standing the student problem

1 best teaching 2 pratically teaching

Focus on digital learning

1.classroom management 2.have a proper lesson planning 3 ask for feedback from the
students

Nice teaching

विद्यार्थ्यांच्या विचारांना वाव द्यावा. विद्यार्थ्यांची मत जाणून घ्यावी

1) Try to reach every student and ask for their doubts.

All good
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No any

डिजिटलं उपकरणाचा जास्तीत जास्त वापर करणे

Use better graphics and visual media to engage students well try to reach every student and
ask for their douts make teaching a two way interaction try

1) better graphics 2) visual media 3)make teaching a two way interaction

Teaching is very excellent

Teacher's teaching method is very nice

This was bestest teaching and experiences over all my life .

1.encourage students to discuss queries in classroom 2.make students to do some task
related to study 3.ask students to give their opinions

1.use visual media to engage students well 2.try to reach every students and ask for their
doubts 3.make teaching a two way interaction.

Nice

Excilent

Teaching skill

teaching very well

Explain concept on board,1 teacher for 1 subject,observation

Good teaching

102 more responses are hidden

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

291 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

24.1%

59.1%
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work

291 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

291 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.2%

11.3%27.1%

51.9%

Copy

horoughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

42.3%

45.7%
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